
Zobrazuje všetky položky, ktoré možno synchronizova a pripravi pre použitie off-line. Napríklad, môžete 
synchronizova zdie¾ané prieèinky na inom poèítaèi a prihlásenia na odber zo siete Internet. Kliknutím 
zaèiarknite zaèiarkavacie políèko ved¾a každej položky, ktorú chcete synchronizova.



Kliknutím zobrazíte podrobnosti o vybratej položke zo zoznamu s názvom Zaèiarknite zaèiarkavacie políèko 
pri položkách, ktoré chcete synchronizova. Pre každú položku môžu by k dispozícii ïalšie informácie 
alebo nastavenia, ktoré možno prispôsobi. Ak je tlaèidlo neprístupné, ïalšie informácie a nastavenia nie sú 
k dispozícii.



Kliknite na toto tlaèidlo, ak chcete zada, kedy sa má uskutoèni synchronizácia. Môžete nastavi automatickú 
synchronizáciu systémom Windows pri prihlasovaní alebo odhlasovaní z poèítaèa, keï je poèítaè neèinný, 
alebo v naplánovaných èasoch poèas dòa.



Zaène synchronizova položky vybraté v zozname s názvom Zaèiarknite zaèiarkavacie políèko 
pri položkách, ktoré chcete synchronizova.



Zatvorí toto dialógové okno.



Urèuje, èi systém Windows automaticky synchronizuje všetky vybraté položky zo zoznamu s názvom 
Synchronizova nasledovné zaèiarknuté položky pri prihlasovaní do poèítaèa.



Urèuje, èi systém Windows automaticky synchronizuje všetky vybraté položky zo zoznamu s názvom 
Synchronizova nasledovné zaèiarknuté položky pri odhlasovaní z poèítaèa.



Urèuje, èi sa pred zaèatím automatickej synchronizácie pri prihlásení alebo odhlásení zobrazí výzva 
so zoznamom položiek, ktoré sa majú synchronizova. Môžete sa rozhodnú, èi chcete synchronizova všetky 
položky, alebo èi chcete niektoré položky vynecha, prípadne môžete automatickú synchronizáciu zruši.



Urèuje, èi má systém Windows synchronizova súbory, keï je poèítaè neèinný.



Kliknite na toto tlaèidlo, ak chcete nastavi rozšírené nastavenia pre synchronizáciu pri neèinnosti, napr. èasový 
úsek, poèas ktorého musí by poèítaè pred zaèatím synchronizácie neèinný, a frekvenciu synchronizácie 
položiek.



Kliknutím na šípku nahor alebo nadol nastavte dåžku neèinnosti poèítaèa predtým, ako systém Windows 
automaticky zaène synchronizova položky off-line.



Urèuje, èi má systém Windows opakova synchronizáciu, keï je poèítaè neèinný.



Kliknutím na šípku nahor alebo nadol nastavte, ako èasto má systém Windows synchronizova položky off-line, 
keï je poèítaè neèinný. Ak chcete svoje položky synchronizova èasto, zadajte nižšie èíslo. Nezabudnite však, 
že èastá synchronizácia viac zaažuje sie.



Urèuje, èi má systém Windows synchronizova položky, kým je poèítaè napájaný batériami. Keïže systém 
Windows poèas synchronizácie èasto pristupuje na pevný disk, batérie sa vybíjajú rýchlejšie.



Zobrazuje plány synchronizácie, ktoré ste pridali. Plán synchronizácie obsahuje údaje o položkách, ktoré sa majú 
synchronizova, dátume, èase a frekvencii synchronizácie a popis plánu. ¼ubovo¾ný plán v tomto zozname 
možno prida, odstráni alebo upravi tak, že ho vyberiete a kliknete na príslušné tlaèidlo.



Spustí Sprievodcu plánovanou synchronizáciou, ktorý vám pomôže vytvori plán synchronizácie. Vyberte 
položky, ktoré chcete synchronizova a potom naplánujte vhodný èas synchronizácie.



Odstráni vybratý plán zo zoznamu.



Kliknite na toto tlaèidlo, ak chcete zobrazi alebo zmeni nastavenia vybratého plánu.



Poskytuje miesto na zadanie popisného názvu plánu.



Zobrazuje zoznam typov sieových pripojení, ktoré sú k dispozícii pre tento poèítaè. 



Zobrazuje všetky položky, ktoré možno synchronizova. Kliknutím zaèiarknite zaèiarkavacie políèko položky, 
ktorú chcete synchronizova.



Zobrazuje zoznam typov sieových pripojení, ktoré sú k dispozícii pre tento poèítaè.



Zobrazuje všetky položky, ktoré možno synchronizova. Kliknutím zaèiarknite zaèiarkavacie políèko 
ved¾a položky, ktorú chcete synchronizova v rámci plánovanej synchronizácie.



Urèuje, èi systém Windows automaticky pripojí poèítaè k príslušnej sieti v prípade, že poèas plánovanej 
synchronizácie nie je k dispozícii sieové pripojenie.



Nastaví, že plánovaná synchronizácia sa uskutoèní len vtedy, keï ste na tento poèítaè prihlásený. Ak je v èase 
plánovanej synchronizácie na poèítaè prihlásený ïalší používate¾, alebo ak nie je prihlásený nikto, 
synchronizácia sa neuskutoèní. 



Nastaví, že plánovaná synchronizácia sa uskutoèní, keï je pripojený ¾ubovo¾ný (alebo žiadny) používate¾. 
Keïže na spustenie synchronizácie je potrebné meno používate¾a a heslo, musíte ich zada v textových poliach 
Spusti ako, Heslo a Potvrdi heslo. Ak nezadáte platné meno používate¾a a heslo, plánovaná 
synchronizácia sa uskutoèní len vtedy, keï ste prihlásený na tento poèítaè.



Poskytuje miesto na zadanie mena používate¾a. Musíte tiež zada heslo v textových poliach Heslo a Potvrdi 
heslo. Ak nezadáte platné meno používate¾a a heslo, plánovaná synchronizácia sa uskutoèní len vtedy, keï ste 
prihlásený na tento poèítaè.



Poskytuje miesto na zadanie hesla v dåžke najviac 14 znakov. Pri heslách sa rozlišujú malé a ve¾ké písmená.



Poskytuje miesto na opakované zadanie hesla kvôli overeniu. Pri heslách sa rozlišujú malé a ve¾ké písmená.



Zobrazuje postup synchronizácie.



Kliknite sem, ak chcete zobrazi viac informácií o synchronizovaných položkách. Môžete tiež upravi nastavenia 
synchronizácie a vynecha položku, ktorú nechcete synchronizova.



Zobrazuje stav synchronizácie jednotlivých položiek. Napríklad, pri synchronizácii zdie¾aného prieèinka stavový 
ståpec zobrazuje stav Zastavené, Vynechané, Synchronizuje sa, Úspešne, Neúspešne.
Položku možno vynecha aj tak, že ju vyberiete v zozname a kliknete na tlaèidlo Vynecha.



Vynechá položku v zozname pri synchronizácii. Ak je tlaèidlo Vynecha neprístupné, kliknite na položku a potom
na tlaèidlo Vynecha. Viacero položiek môžete vynecha tak, že stlaèíte kláves CTRL, kliknete postupne 
na jednotlivé položky a potom na tlaèidlo Vynecha.



Kliknutím zobrazíte podrobnosti o vybratých položkách, ktoré sa synchronizujú. Pri každej položke môžu by 
k dispozícii ïalšie informácie alebo nastavenia, ktoré možno prispôsobi. Ak je tlaèidlo neprístupné, k dispozícii 
nie sú žiadne ïalšie informácie alebo nastavenia.



Zastaví synchronizáciu všetkých položiek. Ak chcete zastavi synchronizáciu jedinej položky, kliknutím 
na tlaèidlo Podrobnosti rozšírte dialógové okno (ak je to potrebné) a potom kliknite na tlaèidlo Vynecha. 



Zobrazí správy zaznamenané do denníka poèas synchronizácie.



Umožòuje prepnú medzi stavom postupu synchronizácie a jej výsledkami.



"Uzamkne" dialógové okno, aby sa po dokonèení synchronizácie automaticky nezatvorilo.




